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WiSe 21/22 VL
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3. Hauptfragen zu Lehrveranstaltung und Dozent mw=2,04
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2. Allgemeines zur Person und Lehrveranstaltung2. Allgemeines zur Person und Lehrveranstaltung

Ich studiere folgenden Studiengang2.1)

n=233Bachelor Biologie 182

Master Zell- und Molekularbiologie 0

ILS Bachelor 16

ILS Master 0

Lehramt vertieft 24

Lehramt nicht vertieft 11

Master iImmune 0

Ich besuche etwa ....Prozent der Veranstaltung.2.2)

n=233
mw=1,27
s=0,67

mehr als 90% 193

75-90% 23

50-75% 11

weniger als 50% 6

Der oben aufgeführte Dozent hat diese Vorlesung (bzw. seinen Teil der Vorlesung) zu ....Prozent selbst gehalten.2.3)

n=233
mw=1,42
s=0,96

mehr als 90% 189

zwischen 75-90% 13

zwischen 75-50% 12

zwischen 25-50% 16

weniger als 25% 3

3. Hauptfragen zu Lehrveranstaltung und Dozent3. Hauptfragen zu Lehrveranstaltung und Dozent
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Wie ist die Vorlesung selbst strukturiert?3.1)
mangelhaftsehr gut n=232
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Wie ist die Vorlesung inhaltlich und
organisatorisch mit den zugehörigen Übungen/
Tutorien/Praktika abgestimmt?

3.2)
magelhaftsehr gut n=194
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s=0,99
E.=30
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Der Dozent wirkt engagiert und motiviert bei der
Durchführung der Vorlesung:

3.3)
überhaupt nichtsehr stark n=232

mw=2,03
s=1,24
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17
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der
Vorlesung?

3.4)
unzufriedensehr zufrieden n=232

mw=2,23
s=1,15
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4. Kommentare zu Lehrveranstaltung und Dozent4. Kommentare zu Lehrveranstaltung und Dozent

Der rote Faden während der Vorlesung ist meist:4.3)
nicht erkennbarklar erkenntbar n=232
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Der Präsentationsstil des Dozierenden ist:4.4)
nicht angemessenansprechend n=232

mw=2,19
s=1,11
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Der Dozierende geht auf Fragen und Belange der
Studierenden ein:

4.5)
überhaupt nichtsehr stark n=231

mw=1,86
s=1,04
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Anhand des Begleitmaterials, der
Literaturhinweise und Hinweise in der Vorlesung
sind Vor- und Nachbereitung:

4.6)
kaum möglichgut möglich n=231

mw=2,1
s=0,98
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Der Bezug zur Prüfungsanforderung wird
hergestellt:

4.7)
trifft nicht zutrifft zu n=230

mw=1,99
s=1,02
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Der Schwierigkeitsgrad des Stoffes ist:4.8)
eher zu niedrigzu hoch n=228

mw=2,49
s=0,66
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Mein Durchschnittsaufwand für Vor- und Nachbereitung dieser Vorlesung beträgt pro Woche:4.9)

n=223
mw=1,48
s=0,7

0 h 6

bis zu 0,5 h 20

bis zu 1 h 74

bis zu 2 h 123

Meinen durchschnittlichen Arbeitsaufwand für
diese Vorlesung finde ich zu:

4.10)
eher zu niedrigeher zu hoch n=226

mw=2,61
s=0,79
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Profillinie

Zusammenstellung: WiSe 21/22 VL

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

3. Hauptfragen zu Lehrveranstaltung und Dozent3. Hauptfragen zu Lehrveranstaltung und Dozent

3.1) Wie ist die Vorlesung selbst strukturiert? sehr gut mangelhaft
n=232 mw=1,91

3.2) Wie ist die Vorlesung inhaltlich und organisatorisch
mit den zugehörigen Übungen/Tutorien/Praktika
abgestimmt?

sehr gut magelhaft
n=194 mw=2,00

3.3) Der Dozent wirkt engagiert und motiviert bei der
Durchführung der Vorlesung:

sehr stark überhaupt nicht
n=232 mw=2,03

3.4) Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Vorlesung? sehr zufrieden unzufrieden
n=232 mw=2,23

4. Kommentare zu Lehrveranstaltung und Dozent4. Kommentare zu Lehrveranstaltung und Dozent

4.3) Der rote Faden während der Vorlesung ist meist: klar erkenntbar nicht erkennbar
n=232 mw=1,95

4.4) Der Präsentationsstil des Dozierenden ist: ansprechend nicht
angemessen n=232 mw=2,19

4.5) Der Dozierende geht auf Fragen und Belange der
Studierenden ein:

sehr stark überhaupt nicht
n=231 mw=1,86

4.6) Anhand des Begleitmaterials, der Literaturhinweise
und Hinweise in der Vorlesung sind Vor- und
Nachbereitung:

gut möglich kaum möglich
n=231 mw=2,10

4.7) Der Bezug zur Prüfungsanforderung wird hergestellt: trifft zu trifft nicht zu
n=230 mw=1,99

4.8) Der Schwierigkeitsgrad des Stoffes ist: zu hoch eher zu niedrig
n=228 mw=2,49

4.10) Meinen durchschnittlichen Arbeitsaufwand für diese
Vorlesung finde ich zu:

eher zu hoch eher zu niedrig
n=226 mw=2,61


